

『保険調剤Q&A 平成28年版 調剤報酬点数のポイント』訂正のお知らせ

ご購入いただきました「保険調剤Q&A 平成28年版 調剤報酬点数のポイント」（2016年6月発行 第1刷、第2刷）におきまして、以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

なお、あわせて2017年4月28日付の通知で改正された箇所も掲載いたします。

2017年8月18日

【正誤表】

頁	誤	正
15 頁 上から 9 行目	…他の診療科 <u>からの</u> …	…他の診療科 <u>の</u> …
67 頁 下から 15 行目 (2017.4.28 改正)	…脂肪乳剤 <u>及びセクキヌマブ製剤</u> …	…脂肪乳剤、 <u>セクキヌマブ製剤及びエボロクマブ製剤</u> …
128 頁 表 2 右欄 下から 3～2 行目	かかりつけ薬剤師 <u>特別指導料</u>	かかりつけ薬剤師 <u>指導料</u>
251 頁 上から 2 行目	…計算について、 <u>、</u> …	…計算について <u>は</u> 、…

『保険調剤Q&A 平成28年版 調剤報酬点数のポイント』訂正のお知らせ

ご購入いただきました「保険調剤Q&A 平成28年版 調剤報酬点数のポイント」（2016年6月発行 第1刷、第2刷）におきまして以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2016年9月5日

【正誤表】

頁	誤	正
198 頁 下から 3 行目	<u>地方厚生（支）局長</u>	<u>都道府県知事</u>
199 頁 上から 1 行目	<u>地方厚生（支）局長</u>	<u>都道府県知事</u>
199 頁 上から 9 行目	<u>地方厚生（支）局長</u>	<u>都道府県知事</u>

『保険調剤Q&A 平成28年版 調剤報酬点数のポイント』訂正のお知らせ

ご購入いただきました「保険調剤Q&A 平成28年版 調剤報酬点数のポイント」（2016年6月発行 第1刷）におきまして以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2016年7月14日

【正誤表】

頁	誤	正
291 頁 上から 10 行目 (Q10 の A)	その通り。 <u>ただし、次回受付けた処方せんが、当初受付けた処方せんと同一の疾患又は負傷に係るものに限る。</u>	<u>下線部</u> を削除

株式会社じほう